



CRNA GORA

**SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**

Broj: 6/4 -16

Podgorica, 14. marta 2016. godine

**Savjet za građansku kontrolu rada policije**, u daljem tekstu Savjet na 3. sjednici održanoj 14. marta 2016. godine godine, u sastavu **mr.sc. Aleksandar Saša Zeković**, **prof. dr Dražen Cerović**, **dr Vladimir Dobričanin** i **advokat Zoran Čelebić** razmatrao je po sopstvenoj inicijativi primjenu policijskih ovlašćenja u vezi sa otuđenjem psa vlasnika građanina P.A. iz Budve i usvojio, nakon pribavljenih informacija, izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći

**ZAKLJUČAK**

1. Mediji su izvijestili da je građaninu P.A., iz Budve, otuđen kućni ljubimac. U informaciji objavljenoj u nezavisnom dnevniku "Vijesti" navodi se da građanin P.A. ni nakon višednevne potrage, ne može da uđe u trag vozaču džipa "land rover", koji mu je, kako tvrdi, ukrao psa, ukazavši tom prilikom da je vozač džipa ušao u dvorište njegove kuće i otuđio psa.
2. Tom prilikom građanin P.A. je apelovao da samo traži da im pas bude vraćen navodeći pri tom da je usljed nastale situacije cijela porodica potresena iz razloga što je maltezer tokom pet godina provedenih kod njih postao član porodice. Građanin P.A. ovom prilikom je posebno istakao da je nakon tri dana potrage, misleći da se pas izgubio, pregledom video zapisa sa kamera obližnje kuće uočio pomenuto vozilo maslinaste boje, bez registarskih oznaka, koji je bio parkiran ispred kuće kao i trenutak kada neko otvara vrata i poziva psa, koji ulazi u privatno motorno vozilo nakon čega se isto okreće i odlazi u pravcu Kotora.
3. Savjet se obratio načelniku Centra bezbjednosti (CB) Budva da informiše da li je, navedenim povodom, prijavljeno otuđenje psa i šta je tim povodom preduzeto posebno imajući u vidu javno objavljenu činjenicu, potvrđenu fotografijom, o učešću privatnog neregistrovanog motornog vozila u saobraćaju.
4. Načelnik CB Budva u odgovoru na inicijalni dopis Savjeta je informisao da su službenici policije postupajući po prijavi građanina P.A. preduzeli više operativno - taktičkih mjera i radnji i došli do saznanja da je mogući izvršilac pomenutog djela lice koje upravlja vozilom marke "Land rover" tamne boje, te da se vršeci

određene provjere na terenu došlo se do saznanja da je mogući izvršilac lice sa teritorije Bara. Pozivanjem vlasnika pomenute marke vozila i razgovorom sa istima, policija je došla do saznanja da su D.N. i D.M. iz Bara otuđile 24.01.2016 godine bijelog Maltezera sa parking prostora ispred kuće P.A. u Budvi, te da su nakon saznanja putem sredstava javnog informisanja da vlasnici traže upravo psa kojeg su one uzele psa vratile porodici P.A. Na kraju obavještenja načelnika CB Budva se navodi da je o svim detaljima predmetnog slučaja obaviješten zamjenik Osnovnog Državnog Tužioca u Kotoru, kojem su spisi predmeta dostavljeni na dalje odlučivanje.

5. Savjet je s odgovorom upoznao relevantne NVO za zaštitu prava životinja i nezavisni dnevnik "Vijesti" koji je i izvijestio o cijelom slučaju.
6. Savjet zaključuje da je postupanje službenika CB Budva u konkretnom slučaju bilo blagovremeno i profesionalno i da se tako doprinosi snaženju ugleda i povjerenja policije u lokalnoj zajednici te iz tih razloga Savjet pohvaljuje ukupan pristup načelnika CB Budva.

**PREDSJEDNIK**  
mr Aleksandar Saša Zeković

